
 
 
 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 
MAGELAN-SP-  RF -CANADA 

 
 

ΟΛΙΚΗ  ΟΠΛΙΣΗ  
Πατώντας  το πλήκτρο A R M για 3 δευτερόλεπτα  και μόνον όταν 
όλες οι ζώνες είναι κλειστές   όλο το σύστημα μπαίνει σε λειτουργία 
μετά το τέλος του προγραμματισμένου χρόνου εξόδου με ηχητικό άκουσμα 
και ανάβει το κόκκινο λαμπάκι A R M. 
 
ΒΡΑΔΙΝΗ  ΟΠΛΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ( STAY ) 
 Η εφαρμογή αυτή χρησιμοποιείται όταν τις βραδινές ώρες ο χρήστης 
θέλει να παραμένει στο χώρο με συναγερμό στις περιμετρικές ζώνες και 
εκτός συναγερμού τα RADAR . Για να γίνει αυτό πατάμε S T A Y 
παρατεταμένα για 3  δευτερόλεπτα  και ανάβει το S T A Y .  Όταν 
το σύστημα οπλίσει εάν πατήσουμε πάλι το πλήκτρο O F F για άλλα 3 
δευτερόλεπτα μας ξαναδίνει χρόνο για να φύγουμε από την πόρτα 
εξόδου και ο χώρος μετά από την έξοδο θα έχει κανονικά πάλι βραδινή 
όπλιση 
 
ΑΦΟΠΛΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
Για να αφοπλίσουμε το σύστημα αρκεί να πατήσουμε το πληκτρο O F F + 
τον κωδικό σας. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΩΔΙΚΩΝ 
Για να προγραμματίσουμε κάποιο κωδικό χρήστη είναι απαραίτητο  να 
γνωρίζουμε τον κύριο κωδικό του συστήματος (MASTER CODE ) 
Ο χρήστης MASTER ονομάζετε χρήστης 01, μετά ο πρώτος χρήστης 02, μετά 
03 κ.λ.π .  Ο ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΣΤΕΡ ΕΙΝΑΙ 1234 
Για να προβούμε στον προγραμματισμό του κωδικού 01 MASTER πατάμε : 
 

[ΠΛΗΚΤΡΟ  ΕΠΑΝΩ ΑΡΙΣΤΕΡΑ  Ǿ ONOFF ΤΟ ΚΥΚΛΑΚΙ ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΟΥΛΑ ] + 
MASTER CODE που είναι το 1234 + 01 ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ MASTER + ΕΝΤΕR  
+ ΝΕΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ( 4 ΨΗΦΙΑ ) + ΝΕΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΑΛΙ  
+ENTER + CLEAR 
O ΧΡΗΣΤΗΣ 01 ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ MASTER 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1 : Έστω ότι επιθυμούμε να προγραμματίσουμε τον  χρήστη 02 
με κωδικό 1111. 
Πατάμε : 

ΠΛΗΚΤΡΟ ΕΠΑΝΩ ΑΡΙΣΤΕΡΑ  Ǿ ΤΟ ΚΥΚΛΑΚΙ ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΟΥΛΑ ON OFF + 
1234 + 02 +ΕΝΤΕR + 1111 + 1111 + ENTER+ CLEAR 
Ο κωδικός 1111 προγραμματίστηκε  ως χρήστης 02 
 
 
 



ΣΒΗΣΙΜΟ ΚΩΔΙΚΟΥ                                           
Πατάμε Ǿ ΤΟ ΚΥΚΛΑΚΙ ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΟΥΛΑ + κωδικό +ποιον χρήστη 
θέλουμε να σβήσουμε π.χ 02 +sleep για 3 δευτερόλεπτα. 
 
ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΖΩΝΗΣ ή ΖΩΝΩΝ  
Για να απομονώσουμε μία ή περισσότερες ζώνες πατάμε : 
[ BYP]  για 3 δευτερολεπτα + ΠΑΤΑΜΕ ΤΑ ΠΛΗΚΤΡΑ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΖΩΝΩΝ 
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ BY PASS ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΑΨΟΥΝ + [ΕΝΤΕR]. 
Στη συνέχει οπλίζουμε το σύστημα . Οι επιλεγμένες ζώνες ΠΡΟΣΟΧΗ δεν 
λειτουργούν. Η αφαίρεση  ισχύει για κάθε φορά. 
 
ΔΙΑΒΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΣΥΝΑΓΕΡΜΩΝ            . 
Αν επιστρέφοντας στον φυλασσόμενο χώρο το πλήκτρο [ΜΕΜ] είναι 
αναμμένο σημαίνει ότι κατά την διάρκεια που το σύστημα ασφαλείας ήταν 
σε λειτουργία κάποια ζώνη έδωσε συναγερμό. Προκειμένου να δούμε ποια 
είναι αυτή πατάμε το πλήκτρο  
[ΜΕΜ] οπότε και πλήκτρο της αντίστοιχης ζώνης που έσωσε συναγερμό 
ανάβει. Πατώντας το πλήκτρο [CLEAR] το πληκτρολόγιο επιστρέφει σε 
κανονική λειτουργία. 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
Αν το πλήκτρο [TRBL] ανάβει σημαίνει ότι κάποιο πρόβλημα έχει 
παρουσιαστεί στην εγκατάσταση. Αναλόγως του πλήκτρου που ανάβει, 
πατώντας το πλήκτρο [TRBL], μπορούμε να εντοπίσουμε το πρόβλημα της 
εγκατάστασης σύμφωνα με τον πιο κάτω πίνακα προβλημάτων. 
 
1. Πτώση της μπαταρίας ασύρματων παγίδων, πατώντας πάλι το 1 μας 

δείχνει τις παγίδες που πρέπει να αλλάξουμε μπαταρίες 
2. Διακοπή τάσης δικτύου 220 AC πατώντας πάλι το 2 εάν μας ανάψει το 1 

θέλουμε νέα μπαταρία μονάδος ,το 2 είναι διακοπή ρεύματος  
3. Πρόβλημα σειρήνας  
4. Πρόβλημα τηλεφώνου 
8 Χάσιμο  ώρας 
9. απώλεια επικοινωνίας με ασύρματη παγίδα 
 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
 
ΕΝΤΟΛΕΣ ΠΑΝΙΚΟΥ , ΦΩΤΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 
Είναι δυνατόν εφόσον το σύστημα έχει συνδεθεί με Κέντρο λήψεως 
σημάτων 24ώρου λειτουργίας ο χειριστής του συστήματος με το πάτημα 
επιλεγμένων πλήκτρων να καλέσει σε βοήθεια την Άμεση Δράση (100), τον 
γιατρό του ή το ΕΚΑΒ (166) και τέλος την Πυροσβεστική Υπηρεσία (199). 
Προκειμένου να το επιτύχει πρέπει να πατήσει τα πλήκτρα 1&3 για τρία 
δευτερόλεπτα για να καλέσει το 100, τα πλήκτρα 4&6 για ιατρική 
βοήθεια και τα πλήκτρα 7&9 για την Πυροσβεστική Υπηρεσία. Για να 
ακυρώσει τις πιο πάνω εντολές θα πρέπει να πατήσει τον κωδικό του ( 
όπλισης -  αφόπλισης ) και να επικοινωνήσει με τον Κεντρικό Σταθμό. 
 
 
 
 
 



 
 
ΗΧΗΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΓΜΑ ΖΩΝΗΣ ( CHIME ). 
Τα κέντρα MAGELLAN RF  είναι δυνατόν να προγραμματιστούν  ώστε όταν 
κάποια ζώνη  ανοίγει , να δίνει ένα ηχητικό σήμα στο πληκτρολόγιο . Η 
λειτουργία αυτή είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για  καταστήματα. Προκειμένου 
να ενεργοποιήσουμε την εντολή ηχητικής ειδοποίησης σε κάποια ζώνη 
πατάμε το πλήκτρο με το βελάκι προς τα κάτω με την ένδειξη νότας  και  
μετά τις ζώνες που θέλουμε να κουδουνίζουνε πχ 01 για την 1 και 02 
για την 2 και 12 για την 12 κ.ο.κ και μας ανάβει το αντίστοιχο 
λαμπάκι , και πατάμε το  E N T E R  
Το πλήκτρο C L E A R πατημένο για 6 δευτερόλεπτα  απενεργοποιεί 
τελείως τους ήχους  του πληκτρολογίου. 
Η εντολή CHIME προγραμματίζεται τοπικά σε κάθε πληκτρολόγιο 
ανεξάρτητα. 
 
 
  
Σε περίπτωση συναγερμού πρέπει να τηλεφωνήσετε  
στον κεντρικό σταθμό  και να πείτε τον κωδικό 
αναγνώρισης που στην περίπτωση σας είναι 
_____________. 
 
 
Εάν ο συναγερμός από λάθος δεν ακυρωθεί με τηλεφώνημα σας 
τότε ο Κεντρικός σταθμός είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει 
την ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ και τον πρώτο από τα άτομα που θα βρεθεί από 
τη λίστα ενημέρωσης ,εκτός από την περίπτωση λάθους εάν 
βέβαια δεν δεχτεί σήμα αφόπλισης από χρήστη του συστήματος. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΖΩΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
1-        
2 - 
3-        
4- 
5-        
6- 
7-        
8- 
9-        
10-                                                                                            SP 5500 
11-        
12- 
13-        
14- 
15-        
16-                                                                                             SP 6000 
17-        
18- 
19-        
20- 
21-        
22-  
23-        
24- 
25-        
26- 
27- 
28-        
29- 
30-        
31- 
32-                          SP 7000 
 
 
 
 
 



 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Έχει παρατηρηθεί τον τελευταίο καιρό, τα εγκλήματα κατά της ιδιοκτησίας, να 
παρουσιάζουν έξαρση, που οφείλεται κυρίως στην απουσία των ενοίκων από τα σπίτια  τους αλλά και 
σε άλλους δευτερογενείς παράγοντες. 
 
Με αφορμή το γεγονός αυτό, κρίναμε σκόπιμο να απευθυνθούμε σε όλους σας με χρήσιμες συμβουλές  
και οδηγίες, ώστε να ενημερωθείτε έγκαιρα για τους τρόπους με τους οποίους θα αντιμετωπίσετε με 
ασφάλεια  τους επίδοξους κακοποιούς που θα σκεφτούν ή θα επιχειρήσουν να αφαιρέσουν 
περιουσιακά σας  στοιχεία ή ακόμη να απειλήσουν και τη σωματική σας ακεραιότητα. 
Έτσι λοιπόν σας συνιστούμε, όταν θα απουσιάζετε από το σπίτι ή την επιχείρησή σας: 
 
1. Μην φεύγετε από το σπίτι χωρίς να βάζετε τον συναγερμό, ακόμα και αν θα λείψετε 
για λίγο. 
2. Να βάζετε τον συναγερμό και κατά την διάρκεια της νύχτας. Όλες οι μαγνητικές 
επαφές (πόρτες παράθυρα) σε λειτουργία, τα  ραντάρ εκτός λειτουργίας, για να 
σηκώνεστε χωρίς να χτυπά η σειρήνα. 
3. Μην δίνετε τον κωδικό σε άγνωστά άτομα. Εάν δεν γίνεται διαφορετικά δώστε 
ξεχωριστό κωδικό (όχι τον δικό σας) και επικοινωνήστε με το κέντρο λήψης σημάτων 
να μάθετε την ώρα εισόδου / εξόδου του χρήστη αν παραστεί ανάγκη. 
4. Να φροντίζετε για την καλή ορατότητα των ανιχνευτών κίνησης: Μην βάζετε 
αντικείμενα μπροστά τους και τους «τυφλώνετε». 
5. Ελέγξτε την κατάσταση της μπαταρίας του συστήματος ασφαλείας σας καθε χρόνο , γιατί μετά από  
διακοπές ρεύματος είναι πιθανό να έχει αποφορτιστεί και να χρειάζεται 
αντικατάσταση. 
6. Μην αφήνετε κλειδιά σε μέρη όπου τα βρίσκουν οι κλέφτες όπως π.χ. σε γλάστρες, 
γραμματοκιβώτια, κάτω από το χαλί, περβάζια κ.λ.π. 
7. Να μην αφήνετε σε κοινόχρηστους χώρους (πρασιές, αυλές, πυλωτές κ.λ.π.), 
αντικείμενα που διευκολύνουν την αναρρίχηση των κλεφτών (σκάλες, βαρέλια 
κ.λ.π.).Να βεβαιωθείτε ότι οι πόρτες, τα παράθυρα και οι φεγγίτες είναι καλά 
ασφαλισμένα. 
8. Να μην αφήνετε σημειώματα έξω από την πόρτα, ούτε μηνύματα στον αυτόματο 
τηλεφωνητή για το λόγο που απουσιάζετε και πότε θα επιστρέψετε. 
9. Να μην αφήνετε φως αναμμένο στην εξώπορτα ή αυλόπορτα (σε πολυήμερη 
απουσία). Καλύτερα να τοποθετήσετε αυτόματο φωτισμό (με αισθητήρα ή 
χρονοδιακόπτη) ή φωτισμό εντός της οικίας με χρονοδιακόπτη. 
10. Να ενημερώσετε για την πιθανή μακρόχρονη απουσία σας, το κέντρο λήψης σημάτων 
και συγγενικά / φιλικά πρόσωπα εμπιστοσύνης. 
11. Μην ξεχνάτε τον κωδικό αναγνώρισης με τον Κεντρικό Σταθμό κι ενημερώστε για κάθε 
πιθανή αλλαγή στοιχείων (τηλέφωνα, ονόματα βοηθείας, κ.α.) του χώρου σας, ή 
αλλαγή του τηλεπικοινωνιακού σας φορέα. 
12. Προσέξετε τις ασυνήθιστες αναγραφές ή σημάδια δίπλα σε κουδούνι, θυροτηλέφωνα 
ή γραμματοκιβώτια. Μπορεί να σημαίνουν κάτι για τους επίδοξους διαρρήκτες. 
13. Να μην παραμελείτε να αναφέρετε στην αστυνομία, κάθε υποψία σας για παράξενους 
κρότους ή άγνωστους ανθρώπους που θα τύχει να αντιληφθείτε στη γειτονιά σας. 
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